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부분문제 1

A1 = 1이면 답은 0이고, A1 ̸= 1이면 답은 1이다.

부분문제 2

제거할 카드를 정한 후, 남은 카드가 제자리 상태가 되는지 판별한다.

제거할 카드를 선택하는 가짓수가 O
(
2N

)
이고, 남은 카드가 제자리 상태인지 O (N)에 판별할 수 있다.

따라서, 전체 문제를 O
(
N × 2N

)
에 해결할 수 있다.

부분문제 3

제자리 상태의 카드의 값은 차례대로 1, 2, 3, · · · ,K의 값을 가져야 한다.

남은 카드가 제자리 상태임을 가정하고, K의 값을 정한 후, 이것이 가능한지 판별하자. 가능한 K 중

최댓값을 Kmax라 하면, 문제의 답은 N −Kmax이다.

첫 번째 카드부터 차례대로 확인하면서, 수열 1, 2, 3, · · · ,K의 prefix 중 어디까지 만들 수 있는지 탐욕적

으로 확인할 수 있다.

가능한 K의 값은 O (N) 가지가 있고, 고정된 K에 대하여 가능 여부를 O (N)에 판별할 수 있다.

따라서, 전체 문제를 O
(
N2

)
에 해결할 수 있다.

부분문제 4

부분문제 3의 아이디어를 응용하자.

K의 값을 고정하지 않아도 충분하다.

수열 1, 2, 3, · · · , N의 prefix 중 어디까지 만들 수 있는지, 첫 번째 카드부터 차례대로 확인하면서 탐욕적인

전략을 택해도 정당하다.

따라서, 전체 문제를 O (N)에 해결할 수 있다.

추가적으로, O (1)의 공간 복잡도로 문제를 해결할 수 있다.
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